
 

Norra Vi Hembygdsförening 

         Årsmötesprotokoll 

 

Datum: 2023-04-22 

Plats: Bygdegården ,Tullerum 

 

§ 1 Mötets öppnande 

 
Föreningens ordförande Gertrud Månsson Falk hälsade de närvarande 
medlemmarna välkomna och förklarade mötet öppnat. 

 

Härefter hölls en tyst minut för Stig Sundqvist som gick bort i september. 

 

§ 2 Val av ordförande och sekreterare för mötet. 

 
Till mötesordförande valdes Gertrud Månsson Falk och till sekreterare Ulla-Britt 
Ahlstrand. 

 

§ 3 Ev. val av vice  ordförande till paragraferna 6,7 och 8 

 
Beslutades att Gertrud Månsson Falk agerar ordförande även för §§ 6,7 och 8. 

 

§ 4 Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst 

 
Mötet förklarades stadgeenligt utlyst. 

 



§ 5 Val av justeringsmän tillika rösträknare 

 
Till att fungera som rösträknare samt att, jämte dagens ordförande, justera 
dagens protokoll valdes Claes Hedberg och Anne-Marie Johansson. 

 

§ 6 Verksamhetsberättelse och ekonomisk årsredovisning 

 
Verksamhetsberättelsen, som skickats ut till medlemmarna i senaste 
medlemsbladet, gicks igenom av ordförande. Kassören föredrog de till 
verksamhetsberättelsen hörande balans-och resultaträkningarna. 

 

§ 7 Revisionsberättelse 

 
Gunilla Isaksson Book läser upp revisionsberättelsen. 

Räkenskapshandlingarna godkändes. 

 

 

§ 8  Fastställande av verksamhetsberättelse och ekonomisk 
årsredovisning. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 

 
Medlemmarna godkänner verksamhetsberättelsen. 

Styrelsen beviljas ansvarsfrihet. 

 

§ 9 Förslag till stadgeändring 

 
I stadgarna står att föreningens angelägenheter handhas av ordförande plus 4 
ledamöter. Föreslås ändras till ordförande plus 4-7 ledamöter. 

Frågan besvaras med ja. 



§ 10 Val av ordförande för kommande år 

 
Magdalena Giertz föreslås och väljs enhälligt. 

 

§ 11 Val av styrelseledamöter för två år 

 
I tur att avgå var Cecilia Adriansson, Marita Linnell och Ulla-Britt Ahlstrand. 

Ledamöter med ett år kvar är Håkan Johansson och Jan Rehnholm. 

Valberedningen föreslog omval av Cecilia Adriansson och Ulla-Britt Ahlstrand. 

Marita Linell har avsagt sig omval. 

Anders Björnsson och Pär Fransson föreslås som adjungerade styrelseledamöter 
tills stadgeändringen är genomförd. 

Mötet valde enligt valberedningens förslag. 

 

§ 12 Val av två revisorer 

 
Gunilla Isaksson Book och Jan-Anders Johansson föreslås och godkännes. 

 

§ 13 Val av två ombud för hembygdsdistriktet 

 
Ordförande och vice ordförande föreslås och godkännes. 

 

§ 14 Val av valberedning 

 
Till valberedning inför nästa årsmöte omvaldes Claes Hedberg. Anita Johansson 
har avsagt sig omval. Anne-Marie Johansson och Gunilla Isaksson Book tackar 
ja till uppgiften. 



§ 15 Förslag till budget och verksamhetsplan för 2023 

 
Beslutades enligt styrelsens förslag (se bilaga 1 och 2) 

 

§ 16 Fastställande av årsavgift 

 
Styrelsen föreslår oförändrad medlemsavgift för kommande år dvs. 100 kr för 
enskild medlem och 150 kr för familj. 

 

§ 17 Kulturstipendiat 

 
Inga förslag till kulturstipendiat har framkommit och det beslutas avvakta till 
nästa år. 

 

§ 18 Övriga frågor 

 
En man från Regna Hembygdsförening har ett intresse i att lokalisera 
slåtterlador. Gertrud kan förmedla kontakten om någon har vetskap om dylika. 

 

Prisutdelning för Norra Vi passet. Vinnare Monica Borg Rudström får stor tvål 
från Humle. 2: a pris till Kristina och Kjell Åberg och 3:e pris till Siv Finndahl. 
De får var sin mindre tvål. Priserna förmedlas eftersom ingen var närvarande. 

 

Gertrud avtackades med blommor för sitt utomordentliga arbete under många år. 

Hon hedrades också med Hembygdsförbundets ¨Hedersnål med lagerkrans¨ och 
diplom. 

Anita Johansson och Marita Linell avtackades med blommor. 

 



§ 19 Mötets avslutning 

 
Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 

Därefter bjöds på kaffe och ostkaka.  

Gertrud berättade och visade ett bildspel om sina besök i Ådala hos farmor och 
farfar under hennes uppväxt. De besöken gav henne en alldeles speciell känsla 
för och kärlek till bygden. 

Det visades också en vacker film om Lodhulta Bro, Bulsjöån. 

 

 

Vid protokollet 

 

Ulla-Britt Ahlstrand   Gertrud Månsson Falk 

        Sekreterare            Ordförande 

 

 

Justerare: Anne-Marie Johansson                     Claes Hedberg  

   


